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Slovo na úvod – škola očami žiakov 

 
Vyjadrenia o škole našich najstarších žiakov, ktorí opísali školu svojimi 
očami: 
             
              Naša škola je super škola s výbornými učiteľmi. Učíme sa cudzie jazyky 
a ostatné vyučovacie predmety sa učíme metódou CLIL, ktorá nám dá veľa  
do budúcnosti, keď budem chcieť študovať v zahraničí.                 Maxim Miškov 

              Na tejto škole som 8 rokov a mám ju veľmi rada, lebo tak ako my aj ona 
sa stále vyvíja. Učíme sa metódou CLIL a máme výborných učiteľov. Tí sú milí,  
ale aj prísni. Mám rada aj svojich spolužiakov. Všetci sme kamaráti. Všetkých nás 
stráži milá pani riaditeľka. Táto škola je pre mňa miestom, ktoré mi pomohlo 
s mojimi problémami.                                                              Ema Rosenbergová 

             Chodím na túto školu už 8 rokov a som rada, že som tu. Mám tu veľa 
kamarátov, s ktorými zažijem vždy veľa humoru. Tešíme sa na výlety a rôzne akcie, 
ako je Noc duchov. Učitelia sú milí a zhovievaví. Všetkým sa venujú rovnako 
a snažia sa nám dať čo najviac.                           Sofia Blahová                                                              
 
             Na tejto škole sa cítim príjemne. Rozvíja moje nadanie. Dva cudzie jazyky 
sú nám dobrým štartom do nášho ďalšieho života. V triedach máme interaktívne 
tabule, ktoré nám umožňujú učiť sa hrou. Sme dobrý kolektív a našu školu máme 
radi.                                                                                                      Daniel Jaroš 

             Máme dobrých učiteľov a učíme sa metódou CLIL. Od 5.ročníka  
sa učíme dva cudzie jazyky, a  to nám otvára bránu do sveta.            Marek Blaško 

             Naša škola je iná ako ostatné. Máme oveľa viac hodín angličtiny a veľa 
iných aktivít , napríklad Noc duchov, vegetariánska burza... Som tu už 8 rokov 
a cítim sa tu dobre. Mám super spolužiakov, milých učiteľov a veľmi dobré vedenie 
školy.                                                                                           Alexa Kalináčová 

             Ak by som mal zhodnotiť našu školu, tak by som ju zhodnotil veľmi 
pozitívne. Je to tu super a máme dobrých učiteľov.                      Sebastián Luczy 

             Som na tejto škole už 8 rokov. Je to úžasná škola a sme dobrý kolektív. 
Učitelia sú milí a  na všetkých vyučovacích hodinách nás vyučujú aj v anglickom 
jazyku.                                                                                                Viktor Takáč 

Príďte medzi nás.  

 



10. výročie založenia školy 

                Dňa 09.02.2017 sa v divadelnej sále CVČ Domino na Popradskej 86 
v Košiciach konala slávnostná akadémia pri príležitosti 10. výročia založenia 
Súkromnej spojenej školy. Žiaci školy sa s radosťou prezentovali priprave-
ným programom pred svojimi rodičmi, starými rodičmi a hosťami, ktorý si 
pripravili spoločne s triednymi učiteľkami a vychovávateľkami. V úvode 
slávnostnej akadémie privítala prítomných rodičov a hostí zriaďovateľka a 
riaditeľka školy  Mgr. Eva Bednáriková. 

Slávnostná akadémia sa niesla v duchu spomínania si na tradičné najkrajšie, 
najzaujímavejšie a najobľúbenejšie podujatia a aktivity školy. Návratom  
v čase, časovým portálom, bola zlatá brána, ktorú otvorili naši najmladší 
žiaci – prváci. Jednotlivými mesiacmi nás sprevádzal živý kalendár. Jed-
notlivé mesiace boli prezentované vystúpeniami, ktoré vystihli nosné aktivity 
a podujatia zo života školy. Záver akadémie patril hymne našej školy, ktorú 
zaspievali všetci žiaci školy. Počas slávnostnej akadémie sa premietala 
prezentácia, ktorá pozostávala z fotografií zachytávajúcich 10. rokov života 
školy. Rodičia aj žiaci odchádzali po ukončení slávnostnej akadémie k 10. 
výročiu školy spokojní a plný pozitívnych dojmov z krásneho kultúrneho 
zážitku. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Slávnostná  recepcia 

                      Dňa 17. februára 2017 sa uskutočnila 
 slávnostná recepcia pri príležitosti 10. výročia 
založenia Súkromnej spojenej školy, Starozagorská 8  
v Košiciach v Hoteli ROCA, Južná Trieda 117  
v Košiciach,  na ktorej sa zúčastnili vzácni hostia 
RNDr. Monika Murínová, riaditeľka Štátnej školskej 
inšpekcie, Ing. Iveta Kijevská, predsedníčka Rady 
školy a poslankyňa Mestského zastupiteľstva  
v Košiciach, rodičia a zamestnanci školy. Jubilujúcej 
škole a prítomným venovali hudobno – tanečný 
program na vysokej odbornej úrovni dievčatá a 
chlapci zo SZUŠ Vlada Urbana pod réžiou Mgr. 
Andrey Pitoňákovej a Liany Prítokovej. Svoj talent a 
šikovnosť prezentovali baletným vystúpením naše 
žiačky pod vedením  Ing. Eriky Novej zo SCVČ Liba 
Academy. Najstarší žiaci z tercie sa predstavili 
prítomným humornou scénkou. Prítomných poctili 
svojím slávnostným príhovorom Mgr. Eva 
Bednáriková, zriaďovateľka a riaditeľka školy, 
RNDr. Monika Murínová, riaditeľka Štátnej školskej 
inšpekcie, Ing. Iveta Kijevská, predsedníčka Rady 

školy a za rodičov školy doc. Ing. Jaroslav Majerník. Hudobná skupina 
Silvayovcov dotvárala svojimi krásnymi hudobným vstupmi príjemnú 
atmosféru slávnostnej recepcie. Svojej moderátorskej úlohy sa počas sláv- 
nostnej recepcie výborne zhostil Mgr. Martin Fazekaš. 



Zbierka hračiek a kníh 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

       V dňoch od 28.11.–16.12. 2016 sa  
na našej škole konala zbierka hračiek, 
kníh, školských pomôcok, cieľom ktorej 
bolo pomôcť deťom v núdzi.  

Dňa 20.12.2016 boli vyzbierané darované 
hračky aj knihy od našich žiakov odo- 
vzdané riaditeľkou školy Mgr. Evou 
Bednárikovou Súkromnej základnej škole 
s materskou školou, Myslavská 401, 
Košice - Myslava pre žiakov a deti s autiz-  
mom. Návšteva školy sa uskutočnila  
vo veľmi priateľskej atmosfére. Ria- 
diteľka školy v Myslave Mgr. Anna 
Uchnárová prejavila veľkú radosť z odo- 
vzdaných darov a prejavila záujem o ďal- 
šiu spoluprácu s našou školou.  

Dňa 20. 12. 2016 boli darované hračky  
a knihy od našich žiakov odovzdané aj  
Oddeleniu detskej neurológie Detskej 
fakultnej nemocnice v Košiciach. 



Noc výskumníkov 2016 

       

  

                                                                               Dňa 30. 09. 2016 v priestoroch 

                                                                      obchodného centra Átrium Optima 

                                                                      v Košiciach sa konal 10. ročník 

                                                                      podujatia Noc výskumníkov 2016. 

                                                                      Zúčastnení žiaci mali možnosť 

                                                                      navštíviť vyše 70 vedeckých stán- 

                                                                      kov, ktoré boli pripravené pracov- 

                                                                      níkmi Slovenskej akadémie vied, 

                                                                      Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, 

                                                                      Technickej univerzity a ďalších   

                                                                      odborných pracovísk v Košiciach. 

                                                                      Žiaci sa oboznámili s poznatka- 

                                                                      mi a objavmi z oblasti biológie, 

                                                                      genetiky, fyziky, robotiky a chémie 

                                                                      Podujatie žiakov zaujalo a pod- 

                                                                      porilo v nich záujem o vedu a výs- 

                                                                      kum. 

  



Strašiak v poli 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Dňa 21. 10. 2016 sa žiaci 4. A Súkromnej základnej školy 

pod vedením vychovávateľky Kataríny Frančákovej zúčastnili súťažno - zá- 

bavného podujatia Strašiak v  poli v CVČ Domino na Popradskej 86  

v Košiciach. Žiaci pracovali v päťčlennej skupine v zložení: Oskar Cacara, 

Martin Porubský, Olívia Nguyen, Nela Rosenbergová a  Matej Takáč. 

Po napísaní prírodopisného testu bolo úlohou žiakov vytvoriť strašiaka 

z  prinesených textílií a prírodnín. Na záver podujatia boli vyhlásené výsled- 

ky.  Žiaci našej školy získali 2. miesto.  

 

 

  



Pasovanie prvákov 

             Dňa 21.10.2016 sa uskutočnilo v učebni I.A a v I.B triede slávnostné 
pasovanie našich prváčikov. Žiaci sa najprv predstavili svojim rodičom kul- 
túrnym programom, v ktorom prezentovali svoje spevácke, recitačné i ta-  
nečné schopnosti. Predviedli svoje vedomosti, zručnosti aj talent predne- 
som krátkych básní o písmenkách, číslach, spevom piesní v anglickom 
jazyku a krátkym tancom. Nasledovala skúška múdrosti, fyzickej zdatnosti a 
šikovnosti. Na záver pani vychovávateľky Miriam Kurucová a  Mgr. Beáta 
Hvozdíková odovzdali žiakom pamätné listy. 

Prajeme im, aby sa im v školskom roku na našej škole páčilo a čo najlepšie 
darilo zvládnuť školské povinnosti. 

  



Európsky deň rodičov a škôl 

            21. októbra 2016 sa žiaci a rodičia Súkromnej spojenej školy zúčastnili 

podujatia Európskeho dňa rodičov a škôl. Bohatý program spojený so spa- 

ním v škole je každoročnou tradíciou, ktorá prispieva k upevneniu 

rovesníckych vzťahov, vzťahov triednych a medzitriednych kolektívov. 

Do mnohých aktivít boli zapojení aj rodičia žiakov. Podujatie sa začalo Pa- 

sovaním prvákov, pokračovalo spoločnou výzdobou tried s halloweenskou 

tematikou. Potom sa žiaci oblečení v maskách presunuli v sprievode 

triednych učiteliek a vychovávateliek na vystúpenie kúzelníka Wolfa. 

Po zábavných, ale aj napínavých a zaujímavých kúzelníckych číslach,  

do ktorých kúzelník Wolf zapájal aj žiakov, nasledoval  karneval. Počas 

karnevalu členovia Detského parlamentu a Žiackej školskej rady hodnotili 

jednotlivé masky vyrezané a ozdobené tekvice. Po tanečnej karnevalovej 

zábave sa žiaci pod vedením triednych učiteliek a vychovávateliek vrátili  

do svojich tried, kde pokračovala Pizza party. 

Tešíme sa na ďalší rok. 

 

  

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Recitačné súťaže 

Dobšinského Košice 

Šaliansky Maťko 

Hviezdoslavov Kubín 

 

Dobšinského Košice   

Dňa 20. 10. 2016  sa žiaci, víťazi triednych kôl, zúčastnili školského kola 

súťaže v prednese pôvodnej ľudovej a autorskej rozprávky Dobšinského 

Košice. V prvej kategórii sa na 1.mieste umiestnil žiak IV.A SZŠ Oskar 

Cacara s ukážkou Hádač, Strúhač, Strelec, Poprac. V druhej kategórii sa  

na  1. mieste umiestnila žiačka prímy A SG Ivana Hajdušeková a ukážlou 

Žabina kmotra a v tretej kategórii zvíťazila žiačka tercie A SG  Sofia 

Blahová s ukážkou O zlatom lampášiku. 

 

Šaliansky Maťko   

Dňa 15. 12. 2016 sa žiaci, víťazi triednych kôl, zúčastnili školského kola 

súťaže v prednese pôvodnej ľudovej a autorskej povesti Šaliansky Maťko.  

V prvej kategórii sa na 1. mieste umiestnila žiačka II. A triedy Michaela 

Samková, v druhej kategórii zvíťazila žiačka V. A triedy Sofia Lešková  

a v tretej kategórii  sa na 1. mieste umiestnila Ivana Hajdušeková, žiačka 

prímy A SG. 

 

 

 

 

 



 

Hviezdoslavov Kubín  

Dňa  22. 02. 2017  sme na našej škole zorganizovali  

školské kolo v umeleckom prednese poézie a prózy  

Hviezdoslavov Kubín 2017.  

 

1.kategória (žiaci 2. – 4. ročníka SZŠ) 

POÉZIA 

1.miesto: Alex Leško (II.A)  

PRÓZA 

1.miesto: Nicol Heldová (III.A) 

2.kategória (žiaci 5. ročníka SZŠ a prímy SG) 

POÉZIA 

1.miesto: Sofia Lešková (V.A)  

PRÓZA 

1.miesto: Ema Uličná (V.A) 

  



Výtvarné a literárne práce  

našich žiakov 

 
Miriam Nguyen, III.A   – Strom života  

– ocenenie Súkromného etnografického múzea 
                             

                                         

                                         

 

  

                    
                       Oskar Cacara, IV.A  – Moje mesto 

                                                                                                                  – čestné uznanie     

                                                 

                                                Miriam Nguyen, III.A  

                                                                                   – Vianočná rozprávka 

                                                                                   1. miesto v okresnom kole 

 

 

 

                                 Nicol Heldová, III.A  

                                       – Vianočná rozprávka 

                                             Čestné uznanie 

                          



ZÁTIŠIE 

                                 

  

 

 

 

 

 

 

 

Eva Senteliková, V.A                         Michaela Klepáčová, tercia A  

 

VESMÍR   OČAMI   DETÍ 

 

           

              Timotej Hamari, II.A  

 

 

 

                                                                           
                                                                       Lev Symonov, I.A  

 

      

    
                        Sara Nguyen, I.A   

 



Moja škola  

 
  

Naša škola nie je ako iné,  

nikdy sa v nej nenudíme.                                       

Učíme sa často hrou,  

odmenia nás jednotkou.  

Učíme sa po anglicky,  

všetko pekne pomaličky.                                Oliver Tomáš Skála, príma A  

Príkladom je naša trieda,  

aj keď s chlapcami je to niekedy bieda.  

Dievčatá sú milé a učiteľov si vážia,  

vrtošivé správanie chlapcov vyvážia.  

Nehovoriac o klenote za učiteľskou katedrou,                        

každý si rozumie s takou skvelou triednou.                 

Cudzie jazyky máme v malíčku,  

za to dávam našej škole jedničku.  

Všetko to drží pevne v rukách pani riaditeľka,                                                   

ktorá je aj super naša učiteľka.  

 

   Michaela Karolína Klepáčová,  tercia A                Michaela Samková, II.A  

 

 

 

                                                          

                                                           

 

 

 

                                                                                                                                                     

  

 

                                                                                                                               

                                                                                       Mia Kaprálová, II.A  

 

    Elena Trinh Uyen Than, III.A  

 



                                    Mať tak tri želania..  alebo 

                       Keď sa sen stane skutočnosťou 
 

Jedného krásneho dňa som sa zamýšľala nad tým, čo by som si želala, 

keby som mala možnosť  výberu troch  želaní. 

Je to možno zvláštne, ale veľmi sa mi páčia jednorožce. Mojím 

želaním je jedného aspoň raz v živote vidieť. V porovnaní so želaním 

hladujúcich ľudí, napr. afrických detí moje želanie neznamená nič . 

Raz v noci sa mi sníval krásny sen. Preniesla som sa do krajiny 

jednorožcov. Bolo ich neskutočné množstvo. Na jednom z nich som do-

konca lietala. Žiarila som šťastím. Po nádhernom lete som prišla do ta- 

jomnej izby. V nej bol stôl a na ňom ležali štyri papieriky. Na každom pa-

pieriku bolo napísané jedno slovo: peniaze, choroby, hlad, vojna. Chcela 

som sa na papieriky pozrieť bližšie, a tak som jeden z nich zobrala do ruky. 

Bol to papierik s nápisom hlad.  

V tom som začula nepríjemný zvuk. Bolo to zvonenie budíka. Z diaľ- 

ky som ešte matne počula šum televízie, ktorá bola pustená v obývačke. 

Práve vysielali správy a ja som začula len krátky úryvok:  

„ V Afrike zahájili výstavbu obchodov, každý deň veľké cisterny záso- 

bujú obyvateľov vodou.“ Vydesilo ma to. V sne som si vytiahla papierik 

s nápisom hlad a stalo sa toto? 

Žila som svoj život ďalej a už som o sne nerozmýšľala. Po roku som 

v novinách objavila článok. Titulky boli obrovské: „Ľudia na svete už netrpia 

hladom. V Afrike sa pomáha hladujúcim deťom.“ Vtedy som si opäť 

spomenula na svoj sen. Mohol sa môj sen splniť? Jednorožce som síce 

nevidela, ale to nie je dôležité. Ako je toto všetko možné? Bola to náhoda? 

Možno nie a raz, keď o tom napíšem, zapíšem sa do histórie ako tá, ktorá 

s tým mala niečo spoločné. 

Čo si o tom všetkom myslíte vy?                             Eva Senteliková, V.A 

 

 

                                                           

 

                                   Olívia Nguyen, IV.A 



Mať tak tri želania 

 

Moje prvé želanie by som použila na oceány. Je totiž veľmi smutné,  

že ľudia ich tak ohavne znečisťujú, ale nejde tu len o samotnú vodu, ktorá 

tvorí tie oceány, ale aj o život vo vode.  

Ľudia si ani neuvedomujú, ako môžu ublížiť nejakému, a to nielen 

jednému živočíchovi vo vode. Existuje množstvo zvierat, ktoré kvôli ľud-

ským chybám zahynuli.  

„Veď je to len plechovka,“ poviete si, keď ju vyhadzujete do mora 

alebo do jazera. Vy ste možno vo svojom živote vyhodili len jednu jedinú 

plechovku tam, kde ste nemali, ale na svete je niekoľko miliónov ľudí, 

z ktorých viac ako polovica robí tú istú chybu niekoľkokrát za deň a ani  

po upozornení neprestanú. A  takouto vašou  chybou zahynie zviera, ktoré 

ani za nič nemôže. Moje prvé želanie  by som  použila práve na to, aby sa 

ľudia spamätali a prestali znečisťovať miesta, ktoré sú domovom tisícok 

morských druhov. Tiež na to, aby sa už nahádzaný odpad z mora premenil 

na biogénnu zmes, ktorá nie je  nebezpečná pre morské živočíchy. 

Moje druhé želanie by som použila na ľudí s teroristickými myš- 

lienkami a sklonom k ubližovaniu ľuďom tým, že použijú bomby. Ich tero- 

ristické myšlienky by som vymenila za mierumilovné a za nutkanie pomá- 

hať a nie ubližovať.  

Moje tretie želanie by som použila pre ľudí žijúcich v Afrike. Z toho 

dôvodu, že oni ani len nemôžu za to, že žijú v takých nevyhovujúcich 

podmienkach, aké majú. Preto by moje tretie želanie patrilo práve im. 

Zaistila by som im vodu, vzdelanie, ale aj finančné prostriedky na finan-  

covanie škôl, miesta na výstavbu škôl, domov, nemocníc. Vykonávali by 

prácu vo vyhovujúcich podmienkach s uspokojujúcim  platom.  

Takto by som využila svoje tri želania ja. Treba odstrániť chyby 

z minulosti a dúfam, že na svete nie som jediná, ktorá takto uvažuje a  nájde 

sa viac ľudí, ktorí majú rovnaký pohľad na tieto situácie vo svete, ktoré som 

sa ja rozhodla zmeniť svojimi troma želaniami. Skúste si zaželať spolu  

so mnou. 

 

Michaela Karolína Klepáčová, tercia A 

 

 



NAŠA  Zem 

Naša Zem je jednou z mála planét vo vesmíre, ktoré sú obývateľné. 

Ľudstvo dostalo jedinečnú šancu žiť na planéte, na ktorej je jedlo aj voda, 

teplo a množstvo surovín, ktoré už dnes vieme využiť na čokoľvek. Našu 

Zem si aj tak nevážime.  

Vieme, že ideme sami proti sebe, keď znečisťujeme a ničíme planétu, 

ale sme sebeckí, keď si myslíme, že našu generáciu to neovplyvní, ale 

nemyslíme na naše deti. Ak každý z nás bude pristupovať k životnému 

prostrediu tak ako doteraz, tak sa zo Zeme o chvíľu stane jedno veľké 

smetisko bez prírody a s neznesiteľnými teplotami.  

Čo je lepšie? Ničenie svojho životného prostredia a zhoršovanie ži-

votných podmienok alebo chránenie tak dokonalého systému, ktorý funguje 

4,5 miliardy rokov?  

Myslím si, že každý by sa mala zamyslieť nad svojimi činmi, či je to 

niečo veľké alebo je to len taká maličkosť ako odhodenie žuvačky na zem. 

Človek si povie, že je to len malá, nevinná žuvačka, ale čo keby tak urobil 

každý. Žuvačka sa na zemi nerozloží za deň či dva, ale za štyridsať rokov.  

Dúfam, že sa ľudstvo nad sebou zamyslí. Ak pomôže každý z nás 

aspoň malou čiastkou, našu Zem zachránime.  

Pýtajme sa tak, ako sa už ktosi opýtal: „Čo keby tak urobil každý?“ 

                                                                           Sebastián Luczy, tercia A 

Školský rok 
Human to je naša škola milá,  

v nej sa učíme a hráme.  

V októbri na Noci duchov,  

spíme v škole bez zbytočných ruchov.  

V decembri už píšeme si poštu vianočnú,  

pár dní potom už chystáme večeru sviatočnú.  

Na nový rok sa všetci tešíme,  

že po dlhom čase sa opäť vidíme.  

Ďalší mesiac lyžujeme,                                                    Ella Varholíková, III.A 

neskôr anglicky spíkujeme.                                             

Ku koncu roka škola v prírode nás rozveselí zas,  

pred vysvedčením je veľkou odmenou pre nás.      

                                       

Katarína Farbulová, žiačka V.A                                                                       



Rozhovor 

s obľúbeným 

učiteľom 

 

Mgr. Štefan Kontroš,  

učiteľ telesnej  výchovy 

 

 

Máte rád tenis, basketbal ? 

Samozrejme mám rád každý šport. 

Aká krajina sa Vám najviac páči ? 

Moja  najobľúbenejšia krajina je Grécko, 

konkrétne Atény, lebo sa tam zrodili novodobé 

Olympijské hry a zaujíma ma grécka mytológia. 

 

Prečo ste chcel byť učiteľom ? 

Chcel som vyštudovať vysokú školu.  

Mám rád šport a najbližšie k tomu bolo 

štúdium učiteľ a telesnej výchovy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Koľko máte rokov ?  

Mám 29 rokov. 

 

Vaša obľúbená farba ? Modrá. 

Aké je Vaše obľúbené jedlo ? 

Kurací steak s ryžou a zeleninovou oblohou.  

Aký je Váš obľúbený šport ?  

Futbal, lebo som ho hrával od detstva a vďaka  

futbalu som zažil mnoho krásnych zážitkov. 

Kde by ste chceli ísť na dovolenku ? 

Nemám konkrétne miesto, kde by som chcel ísť 

na dovolenku. Ale veľmi rád cestujem a spoznávam 

nové krajiny. 

Máte súrodencov ? 

Áno, mám staršiu sestru. 

Ako dlho ste učiteľom ? 

Pozíciu učiteľa vykonávam 1 rok. 

Aký je Váš obľúbený film ? 

Gladiátor. 

Obľúbené 

ročné 

obdobie? 

Leto. 
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